

Vážení spoluobčané,

jako řádně zvolený člen zastupitelstva a místostarosta obce jsem nucen tímto způsobem reagovat na dopis, kterým nás všechny oslovila Farma Basařovi s.r.o. a který se týkal záměru zahájit další řízení o rozšíření výkonu bioplynové stanice z 250 kW na 500 kW. Pánové Jan, Ondřej a Jiří Basařovi v úvodu tohoto dopisu tvrdí, že informace ze zasedání zastupitelstva, která se k Vám dostávají, jsou „*již značně zkreslené a překroucené*“. Informace, které se k Vám dostaly v dopise od Farmy Basařovi s.r.o., nejsou pouze značně zkreslené a překroucené, jsou dokonce **nepravdivé a lživé!**

Cituji: „*Prvně bychom rádi uvedli, že jednou z několika podmínek pro schválení rozšíření BPS v roce 2011 bylo, že vyasfaltujeme komunikaci k BPS. Tyto podmínky jsme splnili, oprava cesty, která zamezila prašnosti při provozu u BPS, stála 127.000,- Kč a výsledkem bylo neschválení rozšíření BPS zastupitelstvem*“.

Toto je naprostá a nehorázná lež! Podmínky, za kterých zastupitelstvo vydá souhlasné stanovisko s rozšířením výkonu BPS, byly sjednány s minulým zastupitelstvem obce, a to v roce 2010. Toto zastupitelstvo také souhlasné stanovisko **schválilo**. Tento záměr však následně zrušil jiný orgán, a to Stavební odbor Hostinné pro procesní chyby stavebníka při zákonném zveřejnění záměru. Takže tvrzení, že výsledkem vyasfaltování komunikace k BPS bylo nedodržení podmínek a neschválení záměru rozšíření výkonu BPS zastupitelstvem obce, je, opakuji, naprostá lež.

Nově zvolené zastupitelstvo projednávalo v roce 2011 **zcela jiný, nový záměr** o rozšíření výkonu BPS. Tento záměr předložila firma agriKOMP Bohemia s.r.o. se sídlem v Brně. K tomuto záměru schválilo již nově zvolené zastupitelstvo zamítavé stanovisko. Opět musím uvést na pravou míru tvrzení pánů Basařových, že největším důvodem hlasování proti rozšíření BPS bylo to, že obec Prosečné nebude podporovat „*nějakou brněnskou firmu*“. Hlavním důvodem byl nesouhlas obyvatel, kterých se provoz a zamýšlené rozšíření bezprostředně dotýká. Tento nesouhlas nám dali tito spoluobčané jasně najevo peticí, kterou doručili na Oú. Petice je v demokratické společnosti zcela legitimní způsob vyjádření svého názoru a ne „*poplašná zpráva*“, jak píší pánové Basařovi.

Dále nás pánové informují o tom, že peníze z jejich daní zůstanou obci Prosečné. Cituji: „*Tento problém jsme se snažili vyřešit tak, že investorem rozšíření BPS je Farma Basařovi s.r.o., která má sídlo v naší obci a tím pádem odvody daní plynoucí z našeho podnikání zůstanou obci Prosečné*“.

I toto je nepravda. Daňový příjem rozpočtu obce u daně z příjmu právnických osob tvoří podíl na 21,4 % z **celostátního** hrubého výnosu daně z příjmů právnických osob. Na tomto podílu se obce podílejí různým procentuálním poměrem. Záleží na počtu obyvatel, katastrální výměře atd. Není tedy pravda, že daně odvedené firmou Farma Basařovi s.r.o. zůstanou obci Prosečné.

Na závěr pouze na dovysvětlenou. Zastupitelstvo obce je voleno občany a každý zastupitel je povinen hájit zájmy těchto občanů. Nově zvolené zastupitelstvo obce schválilo zamítavé stanovisko k novému záměru rozšíření výkonu BPS právě z tohoto důvodu a ne z nějaké osobní zášti nebo snad závisti, jak tvrdí někteří občané.

S přáním hezkého dne

V Prosečném, dne 22.4.2012


Jiří Novák
místostarosta